



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων

**Email:** [presver@otenet.gr](mailto:presver@otenet.gr)

**Τηλέφωνο:** 2331350617

[www.veria.gr](http://www.veria.gr)

**Βέροια, 4 Οκτωβρίου 2018**

**Προς:** Το Δημοτικό Συμβούλιο

**ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ**

**Θέμα:** Έγκριση μετακίνησης Δημάρχου, Αντιδημάρχου Τουρισμού και Προέδρου Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας στην Αθήνα

Φέτος για δεύτερη χρονιά ο Δήμος Βέροιας διοργανώνει σε συνεργασία με την ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΗΜΑΘΙΑΣ Α.Ε. (ΑΝ.ΗΜΑ.), την Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας και τους Δήμους Αλεξάνδρειας και Νάουσας την εκδήλωση-έκθεση «ΙΜΑΘΙΑ QUALITY – IQ: Τουριστικές, Πολιτιστικές και Γαστρονομικές Διαδρομές της Ημαθίας» η οποία θα λάβει χώρα στο Ζάππειο Μέγαρο στην Αθήνα το διάστημα 19-21 Οκτωβρίου 2018.

Στο πλαίσιο αυτό, ο Δήμαρχος πρόκειται να μεταβεί στην Αθήνα προκειμένου να παραβρεθεί στην εκδήλωση της επίσημης έναρξης-εγκαινίων της έκθεσης που είναι προγραμματισμένη για την Παρασκευή 19 Οκτωβρίου 2018 όπου ως εκπρόσωπος του Δήμου Βέροιας πρόκειται να απευθύνει χαιρετισμό.

Επιπλέον, για τον ίδιο σκοπό θα ταξιδέψουν στην Αθήνα ο Αντιδήμαρχος Τουρισμού και η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας ώστε να εκπροσωπήσουν το δήμο στις εκδηλώσεις και τις συναντήσεις που θα λάβουν χώρα στο πλαίσιο της έκθεσης.

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του αρθ. 65 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87/07-06-2010) «Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του».

**Παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο:**

**Να εγκρίνει** τη μετακίνηση του Δημάρχου, του Αντιδημάρχου Τουρισμού και της Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας στην Αθήνα προκειμένου να συμμετάσχουν στην εκδήλωση-έκθεση «ΙΜΑΘΙΑ QUALITY –IQ: Τουριστικές, Πολιτιστικές και Γαστρονομικές Διαδρομές της Ημαθίας» η οποία θα λάβει χώρα στο Ζάππειο Μέγαρο στην Αθήνα το διάστημα 19-21 Οκτωβρίου 2018.

**Ο Δήμαρχος**

**Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης**